

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений и дополнений в Положение «О порядке перечисления МУП в бюджет муниципального образования части прибыли»

Контрольно-счётной комиссией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) проведена экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений и дополнений в Положение «О порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» (далее – проект решения).

По результатам экспертизы установлены следующие нарушения и недостатки:

1. В нарушение требований Регламента Кирово-Чепецкой городской Думы проект решения представлен без пояснительной записки, указывающей на необходимость, цель и последствия его принятия.

2. При подготовке проекта решения субъектом правотворческой инициативы (Администрацией г. Кирово-Чепецка) не были учтены особенности формирования и учёта муниципальными унитарными предприятиями финансовых результатов деятельности. В результате этого планировалось уменьшение чистой прибыли, из которой исчисляют сумму, подлежащую перечислению в бюджет муниципального образования, на суммы расходов на реализацию мероприятий по развитию предприятия, которые уже произведены в отчётном году за счёт чистой прибыли.

3. В проекте решения не установлена дата, по состоянию на которую благотворительная помощь, оказанная в текущем году муниципальными унитарными предприятиями общественным организациям, принимается для корректировки сумм части прибыли, подлежащей перечислению в бюджет муниципального образования.

4. При указании в проекте решения наименований отчетности, служащей основанием для определения чистой прибыли, не были учтены положения Федерального закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», вступившего в силу с 01.01.2013 (в составе годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2012 год отчёт о прибылях и убытках должен именоваться отчётом о финансовых результатах).

5. Нарушения юридической техники.

Нарушения и недостатки, отмеченные в заключении КСК на проект решения, устранены. Решение принято 17.04.2013 на внеочередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.